

舒淇低V超豪赴澳首映

華仔派檸檬拒送鑽飾



華仔向舒淇派檸檬，不願送上七百萬的鑽飾予對方



1

劉偉強執導的賀歲片《游龍戲鳳》於澳門取景拍攝，前晚導演率領劉德華、舒淇、何韻詩及林嘉華等到澳門MGM酒店舉行記者會，然後再到澳門觀光塔出席首映禮。身穿Gucci低V長裙的舒淇酥胸半露，相當性感，舒淇更透露自己的美胸秘方。

若做導演會打本

舒淇前晚性感打扮到場，再配上七百多萬的卡地亞鑽飾，搶盡風頭。見盡不少美女的華仔都坦言不敢望也不敢行得太近。舒淇被問到是否想有人送上名貴鑽飾？她就立即望住華仔，但華仔卻即時向她「派檸檬」拒絕，華仔笑說：「七百幾萬送給你，你當我傻呀！我手上戴的七千幾元戒指就可以送給你。」事後，問到向來闊綽的華仔為何拒絕舒淇呢？華仔表示自己只是在電影方面闊綽，若舒淇做導演他都會打本。

舒淇前晚相當性感，問到她是否真胸上陣？她就抵死地笑說：「我向來也是真胸，幾時有假過。」記

華仔表示假若舒淇做導演，他會為她打本



舒淇低V加鑽飾出席新片澳門首映禮

者指她上圍仍很堅挺，舒淇都笑說：「你估我七老八十咩！未去到『墮』的階段，美胸好重要，今日我有去舉重、跑步。」舒淇又謂除了要美胸外，小腿、臀部及下巴也很重要，都要去keep fit。問到她擔心地心吸力嗎？她笑言不會擔心，平時一星期會有三、四晚穿胸圍睡覺。她不諱言做女人好辛苦，尤其是做藝人，又不可以去的士高跳舞消耗體力，但做運動就好悶。

阿詩謂穿性感虐待大家

另外，問到阿詩會否像舒淇穿得那麼性感？她笑言不想虐待大家。但她都開心有朋友看完此片後，大讚她有女人味。問華仔在澳門拍此片期間，一向不賭錢的他，每次賭錢都會輸，所以他叫了老闆林生（林建岳）為他買兩鋪，之後老闆便拿了幾萬元給他。農曆年華仔會與歌迷會團拜，亦買了桃花回家擺放。今年已是第三年擺桃花，日前他更清潔了祖先及神位。



孫耀威謹慎搵結婚對象

孫耀威（Eric）昨日於奧海城出席「只要和你在一起」簽唱會，吸引大批粉絲捧場，Eric 表示已一年沒舉行簽唱會，這次原本打算簽名三百人，但因反應不太好，要臨時加簽二百人，他知道有粉絲為了霸頭位，在商場外捱冷排隊。提及其母早前心臟不適入院，令他原本計劃新年赴瑞士滑雪也要取消，Eric 稱現在媽媽的情況已好轉，媽媽也想他去一個短程旅行，故初一會照計劃赴英國和瑞士滑雪五天，他會與妹妹及其男友同行，問他為何沒女伴同行？他想了幾秒後說：「沒有呀，無呀。」問他會趁機瘋狂購物嗎？他表示不會



孫耀威新年期間會到歐洲旅行滑雪

了，要慳錢。Eric 表示不怕做妹妹的電燈膽，妹妹一向沒所謂，最緊張是他結識女朋友，他稱每次拍拖，兩個妹妹都會一起開會討論，不過就算妹妹不喜歡，也會在分手後才告知她們。

問 Eric 現時擇偶條件怎樣？他稱最重要錫自己，對感情認真，他覺得現今的女孩子很犀利，對感情會加入很多元素，例如要有錢、名牌等。再問 Eric 會否因此而變「基」？他笑謂不會，他是「直到爆」，他坦言現在結識女友會更謹慎，尋找的會是結婚對象。問到以前有否被女仔呃過？他表示沒有，自己也沒有呃過人，他又說妹妹以前也介紹過同學給他認識，但他覺得年紀不合，感覺很怪才沒有接受。

坦承台灣粉絲入娛圈

此外，最近有指 Eric 有位台灣粉絲現在加入了娛樂圈，該粉絲曾經寄過一封幾千字的電郵給他表心迹，並希望 Eric 正視他們的關係，Eric 坦言其實大家的感情可以發展，他自己也很感動，但不知道怎樣正視，因為他是個很被動的男仔，問及對方是誰？Eric 表示不會說，但對方也很美。



孫耀威謂現時搵女友會是他的結婚對象

馬賽陳倩揚陪六叔出席團拜

無線幾位藝員黎諾懿、陳自瑤、黃長發及應屆港姐陳倩揚、馬賽、高海寧等，昨日到尖沙咀、黃大仙、沙田及銅鑼灣等多個地區派發年畫予市民。馬賽表示昨日特別開心，因為陳倩揚終於歸隊，她們與高海寧昨日都傾個不停。年初一馬賽和陳倩揚都會陪同六叔出席公司團拜活動，由於張舒雅仍在請「病假」，今年港姐不齊人，由國際中華小姐苟芸慧頂上。問到馬賽會否覺得有點怪？她反而覺得這個組合幾得意，希望大家開心。她又謂當晚在花車巡遊匯演上，她會與司徒瑞祈（阿水）表演跳舞，阿水要抱起她轉出風火輪，她說：「阿水話他的袁運已過去，叫我放心喫。」

張舒雅缺席有點不慣

問到陳倩揚今年張舒雅不參與團拜活動，港姐未能齊人，會否感到可惜呢？她坦言也有點不慣，之前都經常一齊工作；但不論怎樣，她都會做好公司安排的工作。她又透露稍後會相約張舒雅及其他港姐食飯，平時她們亦有透過短訊聯絡。高海寧都表示會相約一班港姐齊食飯，但要看哪一天有空，大家都很忙，很久沒有見面了。而她今年農曆年不用開工，會在家包餃子，與家人過年。



陳倩揚（左起）、馬賽和高海寧出席新年活動



陳倩揚表示今年團拜少了張舒雅，感到不習慣



馬賽出席新年活動，向大眾派發春聯

Sherman假期在家整糕點賀歲

鍾舒漫（Sherman）昨日出席新年活動，在現場獻唱外，還與粉絲玩遊戲，相當受歡迎，粉絲更送上金牛、桃花及金幣給她，逗得 Sherman 開心不已。問她今年的新年願望？她表示希望新一年可以賺大錢及拍拖。她稱新年有三天假期，年初一至初三會陪伴家人和拜年，她稱一向很喜歡新年這個節日，可惜以前在外國讀書，新年氣氛不太濃厚，不過每年新年她也會在家整蘿蔴糕和芋頭糕，與朋友一起吃。

派二千元利是予父母

問她新年有何習俗？她表示每年年初一父母也會放利是在她的枕頭底，但去年開始父母已沒再這樣做，因為父母覺得她已出來工作，應該由她調轉給錢父母，她說：「我都好識做啦，已經主動給父母每人二千元利是，以表心意。」鍾舒漫稱原本計劃新年去旅行，不過她二月會赴美國學跳舞，一個月，故此將錢留待進修時用，希望今年可以拉多一點利是錢。



Sherman 出席活動與歌迷一齊玩遊戲



Sherman 新年放假會在家中整糕點招呼朋友

Freeze寒風中短裙上陣

雖然昨日天氣寒冷，但 Freeze 三女仍身穿bra top、短裙上陣，於銅鑼灣鬧市出席 Online Game 的宣傳活動，向市民派發遊戲光碟。不過，派發期間不時吹來陣陣寒風，三女都凍到發抖，胸口也起「雞皮」，吸引大批男士圍觀；其中有男途人假扮工作人員阻止記者拍照。

望來年進軍台灣

Freeze 坦言真是好凍，而她們亦擔心



G.E.M.希望十八歲能考取車牌駕車

G.E.M.新年陪老闆出埠置裝

農曆年她會去日本和美國，今次是寓工作於娛樂。問到她今年賺錢多了，會否趁機在當地瘋狂購物？她坦言不會，但也會跟老闆去置裝。Solar 與蜂鳥的官司輸了，要賠償五百多萬元。G.E.M.是蜂鳥旗下歌手，她坦言老闆贏了官司，她都好開心，老闆也有發短訊告訴她，但詳情她不太清楚。問到她會否警惕自己不敢反骨？她坦言在這間公司工作得好開心，應該不會出現這些情況。

坦言在蜂鳥工作開心



Freeze 望今年能夠到台灣發展